



OBČINSKEMU SVETU MESTNE OBČINE NOVO MESTO

POROČILO ŽUPANA

Nova zemljevida pohodniških in kolesarskih poti

Na svetniških klopeh ste dobili dve novi turistični publikaciji, ki sta nastali v sodelovanju med sodelavci iz kabineta in Zavodom Novo mesto. Na obeh najdete pohodniške in kolesarske trase različnih zahtevnosti, z osnovnimi informacijami in kratkimi opisi, s skeniranjem QR kode pa lahko do vsebin dostopate tudi preko telefonov.

Maja načrtujemo vzpostavitev sistema souporabe vozil

Včeraj smo s podjetjem Avant Car na rotovžu podpisali pismo o nameri za vzpostavitev sistema souporabe električnih avtomobilov v Novem mestu, ki predstavlja nov pomemben korak proti sodobnim oblikam mobilnosti. Souporaba avtomobilov predstavlja možnost uporabe avtomobila brez stroškov lastništva in vzdrževanja in je lahko za marsikoga cenejša in udobnejša od uporabe lastnega vozila.

Pilotni projekt, ki je med poslovnimi subjekti požel že veliko zanimanja, bo v Novem mestu poizkusno zaživel maja. Uporabniki bodo izposojajo in plačilo opravili preko aplikacije, pri tem pa plačali le minute ali ure uporabe, zagotovljeno imajo tudi parkirno mesto. V prvi fazi izvedbe bo na voljo od deset do dvajset avtomobilov na električni pogon, ki predstavljajo tudi pomemben prispevek k varovanju okolja.

Podpisali pogodbo za prenovo združnega doma na Uršnih selih

Prejšnji teden smo podpisali pogodbo za prenovo združnega doma na Uršnih selih. Več kot 60 let stara zgradba, ki je nekoč že nudila prostor za stanovanja, pošto, trgovino in kulturni dom, bo preurejena tako, da bo v štirih etažah omogočala umestitev večnamenskih prostorov za krajevno skupnost in šest stanovanj. Vrednost pogodbe je 500 tisoč evrov z DDV, pri čemer bo občina prispevala okoli 350 tisoč evrov, solastnik in upravitelj objekta Zarja pa 150 tisoč evrov.

Odobreno sofinanciranje za tri novomeške projekte

Združenje mestnih občin Slovenije (ZMOS) je potrdilo seznam izbranih operacij za projekte trajnostne mobilnosti, ki bodo sofinancirani z mehanizmom celostnih teritorialnih naložb (CTN). Skupaj je bilo na seznam izbranih operacij uvrščeno 28 projektov mestnih občin, med izbranimi pa so tudi trije novomeški.

Mestna občina Novo mesto se je načrtno usmerila v prostorsko urejanje kolesarskih stez in pešpoti, povezovanje obstoječih v zaključene, funkcionalne celote in navezovanje teh povezav na mestne zelene površine in okoliške, obmestne kraje. Med izbranimi projekti so tako brv in kolesarska pot Loka-Kandija, brv in kolesarska pot Irča vas in kolesarska povezava Drska-Bršljin. Skupno računamo na 1,6 milijonov sofinancerskih sredstev.

Po novem letu trije razpisi

Po novem letu smo razpisali tri razpise: dva za nadaljevanje oživljanja mestnega jedra in enega za pomoč mladim, pri reševanju stanovanjskega vprašanja. Programom za oživljanje mestnega jedra bomo namenili 28 tisoč evrov, dodatnih 10 tisoč evrov pa bomo namenili sofinanciranju najemnin za nove podjetnike v mestnem jedru. Nadaljujemo tudi s podporo mladim, ki prvič rešujejo stanovanjsko problematiko. Preko javnega razpisa lahko tudi letos pridobijo med 1000 in 1500 evrov na stanovanjsko enoto.

Februarja nadaljevanje prenove državne ceste skozi naselje Šmihel

V naslednjih tednih se bo začela druga faza prenove ceste skozi naselje Šmihel, na odseku od križišča s Šukljetovo do odcepa za Regrške Košenice. Skupaj z rekonstrukcijo ceste bo zgrajen tudi pločnik za pešce in javna razsvetljava. Dela bodo predvidoma trajala sedem mesecev, o spremembah prometnega režima pa bomo pravočasno obveščali.